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Estado de Mato Grosso

GÂMARA MUNtctPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
GESTÃO 2005 - 2006

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova

Nazaré-MT, da quarta Sessão Legislativa da Segunda Legislatura

realizada no dia 31 (trinta e um) de Agosto de dois mil e cinco, com início

às 19:00 (dezenove) horas, tendo por local o recinto da Câmara

Municipal com a presença dos Vereadores, sr". Railda de Fátima Alves

- presidente, Joâo Teodoro Filho - Vice-Presidente e lsidora Madalena

siqueira Daniel 2o secretária e estando ausente os Vereadores, Fábio

Ariuda pereira lo Secretário, Ari Maraiho, Jonas Martiniano Filho, Zezito

Moreira Neres, sílvio José Alves Maracaipe e Reginaldo Martins Del

Colle. E logo após a SÉ. Presidente abriu a Sessão dando as boas

vindas aos-Vereadores e o público presente e em seguida passou-se

pàr" o PEQUENO EXPEDTENTE colocando em apreciação a seguinte

ata: Ata no 013/2005 da sessão ordinária realizada dia 15 de Agosto de

dois mil e cinco. Posta a Ata em discussão e sem manifestações foi

votadaeaprovadaunanimemente.DandocontinuidadeaSra.Presidente
informou a todos que, como não havia número legal de Vereadores não

áeu Quorum e por isso não foi possÍvel dar continuidade a sessão e que

á-r".*" seria cancelada e foi novamente marcada para o dia 06 de

ôetembro de 2005, ás 0g:00 hs. da manhã. E dando continuidade nada

mais havendo a tratar, a sra. Presidente agradeceu ao pÚblico presente

" 
iniotrou a todos os Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será

nodia05deSetembrode2005,cominícioás19horas'tendoporlocal
o recinto da câmara Municipal. Em seguida deu-se por encerrada a

ó"t.il ao que eu, Veràador Fábio Arrúda Pereira' 1o Secretário da

Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada será

assinada por mim e pelos Vereadores presentes'

Fábio Arruda Pereira (Não Compareceu)

Railda o Fátima AlveP 1\ . \
João Teodoro Filho Ht"^'--"' '--'-r

rsidora o Madalena siü;it;;"iel to-àc,, $"S Il"*J
Sílvio José Alves Maracaipe (Não Compareceu)

Zezito Moreira Neres (Não Compareceu)
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Reginaldo Martins Del Colle
Jonas Martiniano Filho
AriMaraiho

(Não Compareceu)
(Não Compareceu)
(Não Compareceu)
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